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Ｒ5.11.13 開催周南地域版

本会議場で挨拶
をしました。

高校生議員からの質問及び執行部答弁
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現在、山口県はどの年齢層、また国外も含めたどの地域
を主なターゲットにして観光客増加を図り、そのためにどの
ような情報発信を意識しているのでしょうか。どの年代、地
域の旅行者が多くお金を使っているのかを基に、ＰＲ方法
を工夫していく必要があるのではないでしょうか。 質問に立つ

石丸議員

県では、インスタグラムなどのＳＮＳやウェブサイト、観光ガイドブック等を活用して、
豊かな自然や文化、多彩なグルメなどの優れた観光資源や旬の観光情報を積極的に
発信しています。

私は、コロナ禍が明け、観光地が活気を取り戻す中、更なる誘客を促進し、本県の観
光を飛躍的に発展をさせていくためには、ターゲットを絞った効果的で戦略的な情報発
信を行う必要があると考えています。

まず、国内への情報発信については、観光客の動きに関するビッグデータを詳細に
分析し、多くの来県が期待できる広島、福岡、大阪、兵庫、東京、神奈川の６都府県を
重点エリアとして定めて取組を進めています。

次に、海外への情報発信については、本県から地理的に近い韓国、台湾、香港、中
国、ＡＳＥＡＮを重点市場とし、３０代から４０代の家族連れを主要なターゲットとしたＳＮ
Ｓ広告を配信しています。

こうした中、お示しのとおり、若年層の観光客の増加には、動画によるＳＮＳが特に有
効であることから、今年度から新たに、インスタグラムを活用し、グルメやアクティビティ
などの観光体験を動画にして積極的に発信をすることとしました。

今後とも、若い世代の視点をしっかりと踏まえながら、ターゲットを明確にした効果的
なＰＲ方法を工夫していきたいと思います。

答弁する
村岡知事

【周南地域の高校生議員の皆さん】
（華陵高等学校）
秋本倫加さん 石丸鈴風さん
（下松工業高等学校）
有馬蓮歩君 原田一輝君
（徳山高等学校）
沖優里亜さん 矢橋太朗君
山下和奏さん
（南陽工業高等学校）
杉村光雄君 中武立翔君 山本隼平君



地元の企業と県が連携して県内の大学に通う理系学生を対象に、
県内の企業に就職することを条件として、県内外を問わず大学院に
進む費用を奨学金として給付する制度があったらどうでしょうか。ま
たは大学と地元企業の間で学生が就職できるような大学独自の推
薦制度などがあればどうでしょうか。

山口県の更なる発展のためには他県と違う特色づくりが必要と考
えますが、県としてはどのようにお考えですか。 質問に立つ

沖議員

答弁する
村岡知事

県では、「大学リーグやまぐち」という組織を設け、若者の県内定着の促進を図るため、県内
進学ガイドブックの作成・配布や、商品開発など企業の課題を学生と企業が協働して解決に取
り組む学習の推進などに取り組んでいるところです。

理系大学院生等に対する支援については、奨学金を直接給付する制度ではありませんが、
県では、卒業後、県内製造業等に一定期間従事した場合に、奨学金返還額を補助する制度を
設けており、本県の産業を支える高度な専門知識を有する人材の確保や若者の還流・定着に
資する取組ですので、十分な活用がなされるよう、制度の周知に取り組んでいきます。

また、就職時における大学独自の推薦制度についてですが、現在、県内大学の中には、一部
の理系学部等で学校推薦による就職支援を行っているところもあります。

県が大学や企業と連携し、優秀な理系学生の県内企業への就職を促進する仕組みづくりは
大変重要ですので、学校推薦を含め、県内定着の取組の充実に向けて、今後、大学や企業と
の協議を進めていきたいと思います。

私は、県内の大学が県内企業の求めるニーズに合った人材を育て、その人材に県内で活躍
をしていただくため、大学と企業を繋ぐ役割を果たしながら、高校生の皆さんに、進学や就職の
際に本県が選ばれるように、特色ある大学づくり等をしっかりと支援してまいります。

第９回やまぐち高校生県議会で可決された意見書

山口県議会のホームページには、これまでの高校生県議会の概要をはじめ、議会に関するいろいろな情報が掲載されています。
https://www.pref.yamaguchi.lg.jp/site/gikai/

「選挙活性化に向けた政治への興味を高めるための質問箱の設置を求める意見書」

政治や行政に興味を持つきっかけをつくるため、そして、山口県の選挙投票率を上げるために、誰でも気軽に
質問できる質問箱の設置を求める意見書を高校生議員４７名全員の賛成で可決しました。
（代表提案者：宇部鴻城高等学校 野村 楓さん）

提案理由を説明
する野村議員 全員で起立採決

決意表明

高校生議員を代表して、
「山口県民の一員として持続
可能な未来社会の創出に貢献し、
『安心で希望に満ちた山口県』の
実現のために、積極的に尽力し
続ける。」と決意表明しました。

（決意表明者：高水高等学校 天野 琥珀君）

記念撮影

決意表明する
天野議員
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